

市九中第四次荣获“省级文明单位”殊荣

信阳消息(喻俊鸿)日前,河南省委、省人民政府决定,命名中共河南省委办公厅等 1215 个单位为 2012 年度省级文明单位(其中信阳市 68 个单位),市第九中学榜上有名。此殊荣是该校连续第四次获得。

近年来,市九中牢牢抓住文明创建这个主旋律,秉承“明理、善学、求实、创新”的校训和“为家长提供优质教育服务,为学生终生发展服务”的办学理念,构筑了一道亮丽的校园

风景线,谱写了一曲曲催人奋进的文明赞歌。1997 年、2002 年、2007 年,学校连续三次被河南省委、省政府命名为“省级文明单位”。另外,该校 2012 年 9 月被教育部关心下一代委员会授予“第十五届全国青少年五好小公民主题教育活动示范学校”、2011 年 6 月被河南省委授予“河南省先进基层党组织”、2011 年 1 月被省教育厅授予“河南省中小学教师师德师风建设先进学校”、2011 年 6 月

被省爱卫会命名为“河南省卫生先进学校”、2010 年 10 月被省教育厅授予“河南省双合格先进家长学校”、2011 年 5 月被信阳市教育局授予“信阳市以校为本教研制度基地学校”、2012 年 8 月被信阳市委、市政府、民政局授予“信阳市双拥工作先进单位”等多项省、市级以上荣誉称号,教育教学质量一直在全市处于领先水平,连续 23 年中招成绩居浉河区首位。



2 月 2 日,鸡公山管理区李家寨镇黄湾村村民陈强再次来到黄湾学校,与校领导和村干部共同探讨学校发展。多年来,陈强历尽艰辛在外打拼,仍不忘对家乡教育事业发展的支持,陆续投入资金,改善了黄湾小学的教育教学条件,受到学校师生及广大村民的一致称赞。图(右一)为陈强。

本报记者 喻泽琴 摄

平桥区总工会 书画义卖善款资助贫困学生



信阳消息(晏玉书)数九寒冬,助学情浓。近日,平桥区总工会继“金秋助学”活动之后又一次举办爱心助学金发放仪式。此次共筹资 3 万元资助 10 名困难职工、困难农民工家庭的优秀大学生,每人 3000 元,善款为河南省总工会职工创作书画作品义卖所得。

在爱心助学义卖善款发放仪式上,区总工会主席严克文对受助大学生入学半年来的精神面貌、思想等方面的变化表示充分肯定,同时希望受到资助的学生要勇敢面对困境,自立自强,坚定信念,更加努力学习,早日成才,用优异的成绩回报社会、传递爱心。受资助的大学

生纷纷表示:要珍惜学生时期的学习时光,把党委政府和工会组织的关爱,转化为勤奋学习、刻苦钻研的动力,努力学知识、长本领、增才干,将来要接过爱心接力棒,做爱心传递者,帮助他人、回馈社会、建设家乡、报效祖国。

图为捐赠现场

罗山县教体局谋划 2013 年工作

信阳消息(黄海涛)罗山县教体局对新一年的工作进行早谋划、早布局、早安排,明确工作目标,理清工作思路,确定工作措施,拉开了 2013 年全县教体工作的序幕。

一是均衡发展义务教育。实施教师周转宿舍建设工程、校安工程、薄弱学校改造工程等,全面改善办学条件。以迎接省义务教育学校办学条件

标准化建设达标验收和国家教育督导团义务教育发展基本均衡县督导评估验收为契机,进一步促进义务教育均衡发展。二是加快发展学前教育。将新建幼儿园 13 所,完成 61 个改扩建、增设幼儿园项目,扩大学前教育资源,方便幼儿就近入园。三是强力发展职业教育。实现县中等职业学校搬迁,扎实开展实用技术培训,全面提升职业教育发展水平。四是大力

发展高中教育。继续推进高中课程改革,大力实施素质教育,不断提高教育质量。五是着力发展特殊教育。增加和完善残疾儿童康复设施和设备,保障残疾儿童接受平等教育的权利。六是全面加强体育工作。加强体育场地设施建设,向社会开放体育场馆,开展丰富多彩的全民健身活动,努力满足人民群众体育文化生活的需要。

市二职高 认真做好考评工作

信阳消息(马世泽)为总结经验,查找不足,表彰先进,激励落后,持续求进,市二职高对学校安全稳定工作、教育教学工作、团组织工作、招生工作、后勤保障工作进行认真总结,结合平时检查记录和师生评议,对相关处室进行考评;通过教案评价、作业批改检查、学生评议、教师民主测评及平时听课和其他检查记录等,对各任课教师进行综合评价,评出优秀;通过平时成长记录,学生互评与自评,结合期末考试对学生作出综合评价,评出“三好学生”、模范团员、优秀学生干部等。

息县三高 寒假倡导新风尚

信阳消息(曹金华)春节临近,息县三高针对如何过一个有意义的寒假,积极倡导新风尚。一是大力弘扬中华民族勤俭节约的优良传统,厉行节约,反对浪费。期末总结不聚餐,开学动员不请吃,杜绝舌尖上的腐败,不搞不必要的迎来送往,过一个风清气正的寒假。二是及时慰问困难教职工,关心教师疾苦,送去党和政府的温暖,积极构建和谐校园,过一个欢乐祥和的寒假。三是加强业务学习,脱离低级趣味。该校号召教师利用难得的空闲时间及时“充电”,对工作超前谋划,远离牌场,减少不必要的应酬,过一个充实清静、过一个放心平安的寒假。

市五中 召开退休教师座谈会

信阳消息(王西俊)在新春佳节来临之际,1 月 30 日上午,信阳市五中在学校小会议室召开退休教师座谈会。座谈会气氛热烈,20 多位退休教师与学校领导欢聚一堂,共话五中的过去,展望五中的未来。

五中校长罗德勇代表学校向老教师们详细汇报了学校 2012 年在教育教学管理、学校建设等各方面取得的骄人成绩,并热烈欢迎退休教师常“回家”坐坐、“回家”看看。看到曾工作过的五中校园日新月异的变化,老教师们由衷高兴。他们对学校的关心及慰问表示感谢,对学校工作给予高度评价,对学校发展提出建设性意见。座谈会后,学校领导与退休教师共进午餐并发放了慰问品。